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Московский драматический театр имени Рубена Симонова - театр, недавно родившийся в столице помолодевшей демократической России. Он был создан Народным артистом СССР, Лауреатом Государственной премии СССР Евгением Рубеновичем Симоновым и назван именем его отца - Рубена Николаевича Симонова, Народного артиста СССР, Лауреата Государственных премий СССР, актера и многолетнего руководителя театра имени  Евгения  Вахтангова.  Рубен  Симонов – талантливейший ученик и последователь легендарного Евгения   Вахтангова,   создателя   "вахтанговского" направления в театральном искусстве - с фантастическими художественными   прозрениями,   изысканным   и совершенным содержанием его эстетических и этических идеалов.

Евгений Симонов создал студию на основе выпускного курса театрального училища им. Щукина при театре Евг. Вахтангова, которым он тогда руководил. Тем самым он завершил заветное вахтанговское триединство: школа – студия - театр. Евгений Рубенович мечтал о развитии коренных традиций вахтанговского театрального древа. "Нести людям радость..." - бесконечно повторял Евгений Рубенович один из главных заветов Вахтангова. Труппу театра составляют в основном выпускники Щукинского училища разных лет. Среди них такие "щукинцы", как Народный артист СССР Юрий Яковлев, Народный артист России Юрий Авшаров, заслуженные артисты России Нина Русланова и Лев Борисов. Осенью театру исполнится восемь лет. Афиша театра включает сочинения Пушкина, Чехова, Мериме, современных драматургов.

Театр успешно гастролировал: в Санкт-Петербурге и Сибири, на Урале и в Крыму, побывал на гастролях в Греции и Австрии...

И вот мы в Израиле!
Среди многочисленных поклонников великого таланта Антона Чехова мало кто знает, что из-под пера Чехова вышли веселые легкомысленные водевили, и наш театр решил представить зрителю беззаботные  шутки  серьезного  драматурга, именуемые им самим "сценические безделки' и даже "пьесенки".

Мы надеемся, что зрителям небезынтересно будет познакомиться с ярко комедийным, лучезарным даром писателя, которому равно были доступны и высокий трагизм и непринужденная детская веселость.

"Это была не пьеса, а сплошное щекотание под мышками", - писали об одном из водевилей критики. "Пьеса шла при невероятном хохоте... в ложе и в галерке, по-видимому, уже не смеялись а просто катались со смеху", - это о другом водевиле. "Что же касается изящного и талантливого пустяка "Медведя" и такого же 'Предложения", то это даже удивительно, какой черт научает Вас так писать для театра... Так мастерски писали и пишут лучшие европейские писатели... Вот чем объясняется "бессмертие и неоколевание" "Медведя" и "Предложения', - это из письма к Антону Павловичу.

Предлагаем Вам "Три шутки Антон Палыча", поставленные Евгением Рубеновичем Симоновым. Он видел их как бы разыгрываемыми в домашнем спектакле   на   импровизированной   сцене загородного имения, наподобие "Чайки". А увидев эскиз оформления, он даже воскликнул: "Это замечательно. Это - МХАТ для бедных!"
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