МОСКОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ РУБЕНА СИМОНОВА

(Калошин пер., 10/12 на Старом Арбате)

Имя Рубена Николаевича Симонова одно из самых блестящих имен в истории отечественного театра 20-70-х гг. Ведущий актер, а на протяжении трех десятилетий и художественный руководитель театра имени Евг. Вахтангова, народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий, профессор. 

Московский драматический театр имени Рубена Симонова создан в 1988 году его сыном, народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии СССР ЕВГЕНИЕМ РУБЕНОВИЧЕМ СИМОНОВЫМ, бывшем, как и отец, на протяжении многих лет руководителем Вахтанговского театра и профессором Театрального Училища имени Б.В. Щукина. Создавая новый коллектив, на основе выпускников своего курса, Е.Р. Симонов мечтал о развитии корневых традиций вахтанговского театрального древа:

о театре прежде всего, преимущественно об Актерском

о театре интеллигентном и поэтическом

о спектаклях безупречного вкуса и высокой театральности

о театре игры и праздника

В конце 1991 года, тогда еще театр под руководством Е. Симонова, вошел в систему студий Комитета по культуре г. Москвы, а в январе 1993 года стал Государственным театром.

Афиша театра включает в себя произведения А.С. Пушкина, А.П. Чехова, Н.Р. Эрдмана, П. Мериме, современных драматургов, а также концертные программы. Специально для своего театра Е.Р. Симонов написал пьесы в стихах о французском поэте Франсуа Вийоне «Блудный сын» и историческую трилогию «Властители» трагедию «Властители» («Смерть Павла Первого»), выдержавшую более ста представлений, включая залы Дворца «Останкино».

Театр успешно гастролировал в Санкт-Петербурге, городах Сибири и Урала, Центральной России и Крыма – всего 55 городов бывшего Советского Союза. 

В 1992 году – гастроли в Греции,

1994 год – Австрия,

1995 год – Югославия, Германия.

Труппу театра в основном составляют выпускники разных лет театрального училища имени Щукина, других театральных школ.

2 апреля 1995 года, в день рождения Рубена Симонова, заботой правительства г. Москвы, комитета по культуре, театр имени Р. Симонова открыл первый сезон в собственном помещении на Старом Арбате.

В настоящее время введен в эксплуатацию малый зал на 100 мест, в дальнейшем предполагается строительство здания Большой сцены на 400 мест.

После смерти основателя театра – Евгения Рубеновича Симонова театр возглавил его друг, звезда российской сцены, народный артист СССР, артист театра имени Евг. Вахтангова ЮРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ ЯКОВЛЕВ.

10 сентября 1995 года театр открывает свой восьмой театральный сезон.

